



**CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 03 - 21521/1
Podgorica, 08.12.2017. godine

**MINISTARSTVO KULTURE
-n/r ministra g-dina Zorana Pažina-**

Cetinje

Poštovani,

Na osnovu Vašeg akta broj: 01- 3840/6 od 07. decembra 2017. godine, povodom Prijedloga sporazuma između Ministarstva kulture i Ujedinjenih nacija za razvoj, a u vezi sa realizacijom projekta "Jačanje sistema upravljanja kulturnim dobrima" Ministarstvo finansija daje sljedeće

MIŠLJENJE

Povodom, Prijedloga sporazuma između Ministarstva kulture i Ujedinjenih nacija za razvoj, a u vezi sa realizacijom projekta "Jačanje sistema upravljanja kulturnim dobrima" i pripremljeni Izveštaj o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa, sa aspekta implikacija na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na tekst Predloga sporazuma i pripremljeni Izveštaj o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa, sa aspekta implikacija na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Program Ujedinjenih nacija za razvoj i Ministarstvo kulture Crne Gore sporazumjeli su se, da sarađuju na realizaciji dijela projekta u Crnoj Gori koji je opisan u Projektnom dokumentu "Jačanje sistema upravljanja kulturnim dobrima". Cilj projekta je unapređenje sistema upravljanja kulturnim dobrima kroz uspostavljanje informacionog sistema za upravljanje dokumentima u cilju implementacije informacionog sistema Uprave za zaštitu kulturnih dobara, unapređenje legislative u djelu informativne djelatnosti Ministarstva kulture kroz podršku Ujedinjenih nacija za razvoj, kao i aktivnosti na unapređenju stanja naših nepokretnih dobara.

Uvidom u dostavljeni tekst i Izveštaj o analizi uticaja propisa u djelu procjene fiskalnog uticaja, utvrđeno je da je za realizaciju Prijedloga sporazuma između Ministarstva kulture i Ujedinjenih nacija za razvoj, a u vezi sa realizacijom projekta "Jačanje sistema upravljanja kulturnim dobrima" potrebno obezbijediti iznos od 420.000,00 €. Potrebna sredstva su planirana Zakonom o izmjenama Zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu kod potrošačke jedinice Ministarstvo kulture na programu Kulturna baština (organizacioni kod 40801 1381) na izdatku 4147-

81000 Podgorica, ul. Stanka Dragojevića br. 2
tel: +382 20 242 835; fax: +382 20 224 450; e-mail: mf@mif.gov.me

Konsultantske usluge, projekti i studije u iznosu od 245.000,00 €; na izdatku 4416 – Izdaci za investiciono održavanje u iznosu od 95.000,00 € i na programu Uprava za zaštitu kulturnih dobara (organizacioni kod 40801 3661) na izdatku 4193 – Izrada i održavanje softvera u iznosu od 80.000,00 €.

Ukoliko se budu očekivala ili se dese nepredviđena povećanja izdataka ili obaveza (bilo zbog inflacionih faktora, kretanja deviznog kursa ili nepredviđenih okolnosti), UNDP blagovremeno obavještava Vladu o dodatnoj procjeni neophodnog dodatnog finansiranja. Strane konstatuju i saglasne su da Vlada nije obavezna da nadoknadi bilo kakve gubitke usljed deviznog kursa. Nadalje, strane konstatuju i saglasne su da se, ukoliko u projektu dođe do gubitaka usljed deviznog kursa koji bi mogli negativno uticati na budžet i/ili troškove, a nijesu na raspolaganju dodatna finansijska sredstva da se takvi gubici nadoknade. UNDP i Vlada će se dogovoriti o odgovarajućem pravcu djelovanja, što može obuhvatiti smanjenje, obustavljanje i/ili trajni prekid aktivnosti u sklopu projekta. Međutim, strane takođe konstatuju i saglasne su da UNDP neće finansirati aktivnosti na projektu, budući da to ne dozvoljavaju „Finansijski propisi i pravila UNDP” koje je usvojio Odbor UNDP.

Ministarstvo finansija napominje da je potrebno, u slučaju da dođe do promjene deviznog kursa, preduzeti sve potrebne mjere i aktivnosti da trošak po osnovu promjene deviznog kursa ne bude teret budžeta.

Shodno navedenom, Ministarstvo finansija daje saglasnost na Prijedlog sporazuma između Ministarstva kulture i Ujedinjenih nacija za razvoj, a u vezi sa realizacijom projekta “Jačanje sistema upravljanja kulturnim dobrima”

S poštovanjem,

 MINISTAR
Darko Radunović
